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Про встановлення всіх видів виплат за обов’язковими грошовими внесками, 
передбаченими Дисциплінарними правилами ФФУ, а також іншими регламентними 
документами, в національній грошовій одиниці – гривні. 

СЛУХАЛИ: 
Інформацію відповідального секретаря Професіональної футбольної ліги (далі – ПФЛ) 

Бальчоса М. В. «Про встановлення всіх видів виплат за обов’язковими грошовими внесками, 
передбаченими Дисциплінарними правилами ФФУ, а також іншими регламентними 
документами, в національній грошовій одиниці – гривні». 

Нестабільна фінансова ситуація більшості клубів ПФЛ в умовах фінансово-
економічної кризи в Україні призвела до різкого падіння їх платіжної спроможності. Рішенням 
Антикризової ради ПФЛ від 15 січня 2009 року № 1 запропоновано Центральній Раді ПФЛ 
розглянути питання стосовно встановлення всіх видів виплат за обов’язковими грошовими 
внесками, передбаченими Дисциплінарними правилами ФФУ, а також іншими 
регламентними документами, в національній грошовій одиниці – гривні з розрахунку – 1 у. о. 
еквівалентна 5 грн. Футбольні клуби неодноразово звертаються до Адміністрації ПФЛ з 
підтримкою цього рішення. 

Основним аргументом Антикризової ради ПФЛ та клубів є те, що реалізація даної 
пропозиції повинна сприяти приведенню всіх фінансових розрахунків клубів у відповідність 
до законодавства України і дасть можливість зменшити та стабілізувати їх витрати на 
проведення змагань в умовах фінансово-економічної кризи. 

Керуючись повноваженнями, встановленими підпунктами 19.2, 19.6 статті 22 Статуту 
ПФЛ, ураховуючи пропозицію Антикризової ради ПФЛ, побажання клубів, і зважаючи на 
необхідність зменшення та стабілізації їх витрат на проведення змагань в умовах фінансово-
економічної кризи, – 

ПОСТАНОВИЛИ: 
Установити всі види виплат за обов’язковими грошовими внесками, передбаченими 

Дисциплінарними правилами ФФУ, а також іншими регламентними документами, в 
національній грошовій одиниці – гривні з розрахунку – 1 у. о. еквівалентна 5 грн., починаючи 
з 22 квітня 2009 року. 
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